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Инерциальные системы 
отсчёта

 существуют такие системы отсчёта, 
относительно которых тело при 
отсутствии на него внешних воздействий 
сохраняет состояние покоя или 
равномерного и прямолинейного 
движения.

Ине́рция (от лат. inertia — бездеят
ельность, косность, 
синоним: инертность) — свойство 
тел оставаться в 
некоторых системах отсчёта) — 
свойство тел оставаться в 
некоторых системах отсчёта в 
состоянии покоя или равномерного 
прямолинейного движения в 
отсутствие или при взаимной 
компенсации внешних воздействий
[.





Второй закон
В инерциальных системах отсчёта ускорение, приобретаемое 
материальной точкой, прямо пропорционально вызывающей его 
силе, совпадает с ней по направлению и обратно 
пропорционально массе материальной точки.





 
 Любые два тела взаимодействуют силами 
одной природы направленными вдоль 
одной прямой, равными по величине и 
противоположными по направлению.
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• Равнодействующая всех сил, действующих на 
тело, равна нулю. Движется это тело или 
находится в состоянии покоя?

• А. Тело обязательно находится в состоянии 
покоя.

• Б. Тело движется равномерно прямолинейно 
или находится в состоянии покоя.

• В. Тело обязательно движется равномерно 
прямолинейно.

• Г. Тело движется равноускоренно.



• Какие из величин (скорость, сила, 
ускорение, перемещение) при 
механическом движении всегда 
совпадают по направлению?

• 1)сила и ускорение, 2) сила и скорость, 3) 
сила и перемещение, 4)ускорение и 
перемещение



На рис. А показаны направления 
скорости и ускорения тела в 
данный момент времени. Какая из 
стрелок (1-4) на рисунке Б 
соответствует направлению 
результирующей всех сил, 
действующих на тело?



На рисунке представлен график зависимости 
силы F, действующей на тело, от времени t. Какой 
из участков графика соответствует равномерному 
движению?
А. 0-1, Б. 1-2, В. 2-3, Г. 3-4, Д. на графике такого 
участка нет.



. На рисунке представлен график 
зависимости силы F, действующей на тело, 
от времени t, какой из участков графика 
соответствует равноускоренному движению?
А. 0-1 Б. 1- 2 В. 2- 3 Г. 3- 4 Д. 4- 5
  



.Брусок лежит на шероховатой наклонной опоре (см. 
рисунок). На него действуют 3 силы: сила тяжести  , 
сила упругости опоры    и сила трения   . Если брусок 
покоится, то модуль равнодействующей сил   
и   равен.
1) mg + N 2) Fтр.cosα 3) Fтр sinα 4) Fтр
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